

утверждение с 01.07.2013 г. тарифы на горячее водоснабжение с применением норматива с температурой в точке водоразбора 60⁰С. Однако тарифы на горячее водоснабжение утверждены с 01.07.2013 г. в пределах максимального индекса роста на тепловую энергию, установленного Федеральной службой по тарифам для Московской области в размере 111,7%, при этом температура в точке водоразбора составила 52,8⁰С.

В связи с вышеизложенным, на сегодняшний день, в Г.о. Подольск невозможно исполнение СанПин 2.1.4.2496-09, а именно соблюдение требования по предоставлению потребителям услуг по горячему водоснабжению с температурой воды не ниже 60⁰С в точке водоразбора.

Одновременно сообщаю, что в настоящее время Администрацией Г.о. Подольск направлено в Министерство Заявление (с полным предоставлением необходимых документов и расчетов норматива) об утверждении нормативов расхода тепловой энергии, используемой на подогрев воды в целях предоставления коммунальной услуги по горячему водоснабжения на территории Городского округа Подольск в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации о техническом регулировании (письмо от 12.10.2016 №125Исх-6433).

В.О. Лукьяненко

Ширяева И.А.
8(4967) 64-06-46